

Директор ИСМИ выступил с лекцией в УМЭД



30 ноября в Университете мировой экономики и дипломатии состоялась лекция директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Элдора Арипова на тему: «Центральная Азия: трансграничные вызовы и угрозы».



Студентам была представлена презентация о ключевых трендах регионального развития в Центральной Азии, новых вызовах и возможностях, с которыми в настоящее время сталкиваются страны региона, а также приоритетных направлениях взаимодействия государств ЦА.

Особое внимание было уделено перспективам дальнейшего совершенствования существующих механизмов многостороннего сотрудничества в Центральной Азии, в том числе в контексте приоритетов Узбекистана в рамках Консультативной встречи глав государств региона.

Тематика лекции вызвала повышенный интерес аудитории. В ходе встречи студенты активно задавали вопросы и делились своими мнениями, что способствовало живой и интересной дискуссии. По итогам мероприятия была достигнута договоренность о регулярном проведении встреч сотрудников ИСМИ со студентами УМЭД.

